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Наведено деякі данні, що стосуються використання альтернативних джерел енергії, як можливий варіант за-

стосування енергозберігаючих технологій у Краснодонському районі. 
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Сучасна економіка України у якості джерел енергії інтенсивно використовує кам'яне 

вугілля, природний газ та нафту. З останньої виготовляють паливо – різні види бензину, або 

дизельне пальне. Але запаси таких видів сировини є вичерпними природними ресурсами, за-

паси яких з кожним роком зменшуються у всьому світі. Тому виникає необхідність заздале-

гідь шукати нові джерела енергії, що замінять у майбутньому вичерпні види сировини. 

Наприклад, на початку 2012 року в Краснодонському районі вступив в активну фазу 

проект з будівництва вітропарку. Встановленням обладнання займається німецька компанія 

«Віндгард». До Німеччини же в режимі реального часу будуть направлятися і дані, зафіксо-

вані датчиками. Після обробки показання вимірювальних приладів будуть передані в проек-

тну організацію «Крим-Ірей-Проект». На їх основі фахівці компанії проведуть оцінку комер-

ційної ефективності майбутнього вітропарку. Вже виділено 17 тис. гектарів землі для вста-

новлення вітрогенераторів. Створено підприємство ТОВ «Краснодонський вітряний парк», 

яке, після закінчення вимірювальних і проектно-конструкторських робіт, займатиметься бу-

дівництвом і обслуговуванням вітряних установок. Згідно технічним вимогам вимірювальні 

роботи будуть проводитися близько року, але вже за підсумками піврічних замірів можна 

буде говорити про економічну перспективність вітропарку. Тому перший комплекс з 10 віт-

ротурбін передбачається запустити в I півріччі 2013 року. Всього ж в Краснодоні буде вста-

новлено 160 вітрогенераторів загальною потужністю 400 мВт. Вартість проекту, за розраху-

нками фахівців, складе близько 700 млн. євро. При цьому термін окупності вітроустановок 

складе приблизно 5 років. Сам район вигоду від реалізації проекту отримує вже зараз. Плата 

за оренду землі і податок з діяльності ТОВ «Краснодонський вітряний парк» йдуть безпосе-

редньо в місцеву казну. Всього ж після запуску вітроустановок, як запевняють у  районній 

владі, до бюджетів всіх рівнів буде додатково перераховувано близько 20 млн. грн. податків і 

зборів щорічно. Крім того, на етапі будівництва буде створено понад 400 робочих місць і 50 

постійних місць роботи - при експлуатації станції [1]. 

У Краснодонському районі є можливість створювати пташині ферми. Статистика ка-

же, що кожного року накопичується 55 млрд. кг. відходів промисловості птахівництва. Всі ці 

матеріали не можуть повністю використовуватися тільки для «набиття» подушок. В більшос-

ті випадків їх використовують як низькосортний корм для тварин. Дослідники зі штату Не-

вада винайшли новий і екологічно чистий процес розробки біодизельного палива з «курячого 

пір'я». Борошно для тварин з курячого  пір'я виготовляється при високій температурі за до-

помогою обробки парою.  
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Отримане борошно з курячого пір'я має високий відсоток азоту і білка. Вчені зверну-

ли увагу на 12% вміст жиру в борошні виготовленому з пір'я курки. І зробили висновок, що 

пір'яне борошно має альтернативний потенціал тому, який має сировина, яка використову-

ється для виробництва біопалива. Видобуток жиру з курячого пір'я відбувається за допомо-

гою кип'ятіння з подальшої його переробкою в біодизельне паливо. Ще однією перевагою 

вилучення жиру з борошна, є виготовлення корму для тварин більш високого рівня і вигото-

влення азотних добрив. Якщо взяти до уваги кількість пір'я, яке постачає нам щорічно птахі-

вницька промисловість, тільки в США можна було б виробляти до 153 млн. галонів біодизе-

ля в рік і ще більше 600 млн. галонів по всьому світу. Куряче перо також може бути викорис-

тане для зберігання водню в паливних елементах. Це досягається за рахунок структури пір’я, 

та матеріалу з якого вона складається. Його елементи можна порівняти з нанотрубка-

ми. Якщо придивитись ретельніше, то ми побачимо, що дуже маленькі натуральні губки з 

курячого пір’я мають велику перевагу (за вагою), у порівнянні з металами при зберіганні гід-

риду. Вони також застосовуються в процесі піролізу. Під час цього процесу використовуєть-

ся дуже висока температура, яка не підтримує горіння, так як відсутній кисень. Це робить в 

волокнах мікропори, які по своїй структурі дуже тонкі і порожнисті усередині, як вуглецеві 

нанотрубки. Вони починають формуватись при температурі 350 градусів Цельсія , при тем-

пературі 500 °С і вище, вони руйнуються. Перо – це досить дешеве волокно, і «паливний 

бак», який виготовлений з нього буде коштувати близько 200 доларів США [2]. 

Мексиканськими вченими-дослідниками був розроблений унікальний спосіб отри-

мання біодизельного палива. Видобувають паливо, використовуючи відпрацьоване масло з 

сої і гашеного вапна. Винахідники цього методу припускають, що новітній спосіб досить 

легко може стати основою екологічного та економічно доступного отримання біопалива.  

Неодноразово ідея, яка полягає у вирощуванні сільськогосподарських культур для 

отримання біодизельного палива, критикувалася.  

Недоцільність обґрунтовувалася наступними причинами:  

1. Зменшення площі родючих земель.  

2.Знищення лісів.  

3.Руйнування екосистем.  

4.Необхідність «побічного» використання водних ресурсів. 

Так, що ж таке дизельне паливо біологічного походження? Оптимальною сировиною 

для отримання біопалива є відходи рослинних масел. Велика кількість дослідницьких груп 

працює над пошуком спосібів отримання палива з дерев’ яних відходів. Команда дослідників 

під керівництвом Мануеля Санчеса-Канту прийшла до висновку, що ще одним з числа «пер-

спективних» відходів великої кількості промислових виробництв є гідроксид кальцію (гаше-

не вапно). Ця речовина - один з побічних продуктів у харчовій промисловості, при очищенні 

води і нафти. Негашене вапно виступає каталізатором в реакції метанолізу, яка полягає в пе-

реетерифікації рослинного жиру. У результаті реакції утворюються метилові ефіри вищих 

карбонових кислот, а також гліцерину. 

Для з'ясування можливості комбінації двох типів відходів для отримання біопалива, вчени-

ми-дослідниками був проведений «кухонний експеримент». Для нього використовували га-

шене вапно, яке має технічне призначення і соєве масло, яке продається у звичайних магази-

нах. Після того, як на маслі приготували картоплю-фрі, до неї додали метиловий спирт і га-

шене вапно. Відбувалася реакція на протязі двох годин. Температура становила 60 градусів. 

В результаті було виявлено, що конверсія досягає 100%, а саме гашене вапно можна викори-

стовувати кілька разів. Після третього використання вихід кінцевого продукту знижується до 

60 - 70%. Будемо сподіватися, що новий спосіб допоможе отримати деяку кількість біопали-

ва і дозволить економіти вуглеводні. З яких можна отримувати не тільки дизельне паливо і 

бензин, а й безліч різних виробів, наприклад, пластмасових і пластикових [3].  

Екологи постійно шукають спосіби і можливості отримання екологічно чистого пали-

ва. До теперешнього часу прикладалося багато зусиль в області видобування водневого па-

лива. При хімічній реакції спалення водню виробляється водяний пар. Це велика перевага,  
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тому, що  не виробляється вуглекислий газ. Очевидно, що водень є меншим забрудником по-

вітря,  він випускає мало вихлопів. Інженери з Університету Лідса працюють над проектом 

зберігання водню. Вони розробляють енергозберігаючі технології, для виробництва екологі-

чно чистого водню, намагаючись витягати водень з відходів. Це можуть бути матеріали ви-

роблені з рослинного масла або гліцерину, який є побічним продуктом при виробництві біо-

дизельного палива. Їх зусилля прагнуть до отримання  водню високої чистоти  на основі па-

лива, який може бути використаний  для великомасштабного виробництва енергії. Також ро-

зробляються  водневі батареї для ноутбуків і інших гаджетів [4].  

16 вересня 2011 року в Криму була відкрита перша сонячна електростанція на терито-

рії України. Сонячна електростанція в Криму - це частина національного проекту, згідно з 

яким вже до 2015 року країна планує скоротити імпорт енергоресурсів на 30%. Після завер-

шення установки 80 МВт, сонячна електростанція буде складатися із приблизно 360 тис на-

земних модулів, розташованих на площі в 160 га, що дорівнює розміру приблизно 207 фут-

больних полів. Станція буде виробляти 100 тис МВт-год електроенергії на рік, якої достат-

ньо, щоб забезпечити 20 тис. домашніх господарств "зеленої" енергії і дозволить скоротити 

до 80 тис тонн викидів вуглекислого газу за рік. В Краснодонському районі кількість соняч-

них днів може складати 132 при нижній хмарності, 173 днів хмарних та 60 похмурих. Якщо 

взяти до уваги, що навіть у похмуру погоду сучасні сонячні батареї можуть накопичувати 

певну кількість енергії, стає зрозумілим, що використання даної технології є перспективним.  
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